



扫码下载 甬上APP

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第9484期

2021年5月16日 星期日
辛丑年四月初五

新闻热线
87777777

今天 多云午后阴有雨 24℃-35℃
明天 阵雨转阴到多云 19℃-26℃

我国首次火星探测任务 天问一号探测器成功着陆火星

习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺 韩正在北京观看着陆情况

5月15日7时18分,天问一号探测器成功着陆于火星乌托邦平原南部预选着陆区,我国首次火星探测任务着陆火星取得成功。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致贺电,代表党中央、国务院和中央军委,向首次火星探测任务指挥部并参加任务的全体同志致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺电中指出,天问一号探测器着陆火星,迈出了我国星际探测征程的重要一步,实现了从地月系到行星际的跨越,在火星上首次留下中国人的印迹,这是我国航天事业发展的又一具有里程碑意义的进展。你们勇于挑战、追求卓越,使我国在行星探测领域进入

世界先进行列,祖国和人民将永远铭记你们的卓越功勋!

习近平强调,希望你们再接再厉,精心组织实施好火星巡视科学探测,坚持科技自立自强,精心推进行星探测等航天重大工程,加快建设航天强国,为探索宇宙奥秘、促进人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献!

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正在北京航天飞行控制中心观看天问一号探测器实施火星着陆情况。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在现场宣读了习近平的贺电。

我国首次火星探测任务于2016年立项,计划通过一次任务实现火星环绕、

着陆和巡视探测。天问一号探测器于2020年7月23日在海南文昌由长征五号运载火箭成功发射,2021年2月10日成功实施火星捕获,成为我国第一颗人造火星卫星,2月24日探测器进入火星停泊轨道,开展了为期约3个月的环绕探测,为顺利着陆火星奠定了基础。天问一号探测器成功着陆火星,是我国首次实现地外行星着陆,使我国成为第二个成功着陆火星的国家。中国国家航天局与欧空局、阿根廷、法国、奥地利等国际航天组织和国家航天机构开展了有关项目合作,将共同为探索宇宙奥秘、增进对火星演化的认知、了解生命起源等贡献智慧和力量。
据新华社电



德沃夏克经典作品音乐会在甬举行 “音乐大师的情怀让人振奋不已”

▶ A02

昨晚,宁波交响乐团携手著名指挥家谭利华带来的德沃夏克经典作品音乐会在宁波大剧院震撼上演,激昂交错的旋律给到场观众留下了深刻印象。

记者 施代伟 通讯员 毕秋映

广告

永赢基金 精品基金新标杆

买精品基金 选永赢

第二届中国—中东国家博览会
暨中国—中东国家博览会
第二十三届
中国—中东投资贸易洽谈会

DAY 3

责编 邱立波
叶飞 董富勇
美编 许明